




Програма навчальної дисципліни "Електротехніка, електроніка та 

мікропроцесорна техніка" складена відповідно до освітньо-професійної програми 

підготовки фаховий молодший бакалавр спеціальності 131 «Прикладна механіка». 

Навчальна програма з дисципліни  «Електротехніка, електроніка та 

мікропроцесорна техніка » складена згідно  з   Освітньо-професійною 

програмою підготовки фахового молодшого бакалавра . 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є придбання знань принципів дії 

і особливостей функціонування типових електротехнічних елементів і пристроїв, 

які застосовуються у даній галузі техніки і виробництва, уміння розбиратися по 

інструкціях, описах, технічних паспортах у роботі блоків, пристроїв і установок, 

що включають електричні і електронні кола, елементи, прилади з метою їх 

ефективної експлуатації. Також здобувачі освіти після вивчення дисципліни 

повинні орієнтуватися в питаннях електроніки та мікропроцесорної техніки.  

Міждисциплінарні зв'язки – навчальна дисципліна "Електротехніка, 

електроніка та мікропроцесорна техніка" зі спеціальності 131 «Прикладна 

механіка», базується на таких спеціальних дисциплінах, як "Фізика", "Хімія". 

Знання з дисципліни використовуються  при вивченні дисципліни 

«Електроустаткування МАМП», під час дипломного проектування, при вивченні 

положень з охорони праці. 

1. Метою дисципліни "Електротехніка, електроніка та мікропроцесорна 

техніка"є теоретична, методична і практична підготовка фахівців у галузі 

електротехніки, електроніки і мікропроцесорної техніки у такій мірі, щоб вони 

могли вибрати потрібні електротехнічні пристрої, вміли їх правильно 

експлуатувати і складати разом з інженерами-електриками технічні завдання на 

розробку електричних частин автоматичних пристроїв і установок для керування 

процесами виробництва. 

2. Завдання дисципліни полягає у застосовувані сучасних методів досліджень 

і аналізі роботи електричних приладів, виконуючих механізмів та виробничих 

об’єктів. 

Згідно з вимогами освітньо - професійної програми здобувачі освіти повинні: 

 



знати: 

 основні електричні і магнітні явища, їх практичне застосування; 

 фізичні закони на яких базується електротехніка; 

 правила і методи розрахунків електричних кіл; 

 умовні графічні позначення елементів кіл, одиниці вимірювань; 

 будову електричних машин; 

 будову, принципи дії напівпровідникових приладів електроніки та 

мікропроцесорної техніки ; 

 мати уявлення про мікропроцесорні засоби та їх характеристики; 

 правила електробезпеки 

вміти: 

 збирати прості електричні кола по принциповим схемам; 

 вибирати електровимірювальні прилади для заданих умов; 

 вирішувати типові задачі, необхідні для успішного вивчення спеціальних 

дисциплін, пов’язаних з електрообладнанням та пристроями керування; 

 виконувати правила технічної експлуатації і безпеки при виконанні робіт в 

електроустановках 

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1 - Електротехніка. 

Тема 1. Академічна доброчесність. Вступ. 

Тема 2. Значення електротехнічної підготовки для фахівців 

машинобудування. 

Тема 3. Електричні кола постійного струму.  

Тема 4. Елементи кіл постійного струму, їх параметри і характеристики, 

умовні графічні зображення. 

Тема 5. Послідовне, паралельне та змішане з’єднання резисторів. Закони 

Кірхгофа. 

Тема 6. Електрична ємність провідників. Конденсатор. Основні поняття. 



Тема 7 Магнітні кола. Магнетизм та електромагнетизм. Основні поняття. 

Тема 8. Електричні кола змінного струму. Основні поняття кіл 

синусоїдних струмів. Розрахунок кіл синусоїдального струму. 

Тема 9. Розрахунок кіл синусоїдних струмів. Нерозгалужене коло 

змінного струму. 

Тема 10. Перехідні процеси в колах з ємністю. 

Тема 11. Електричні вимірювання. Вимірювання електричних  

величин. 

Тема 12. Електровимірювальні прилади деяких систем. 

Тема 13. Класифікація машин. Електричні машини постійного струму. 

Принцип дії машин постійного струму. Будова машин постійного струму 

Тема 14. Трансформатори. Призначення, будова і принцип дії 

трансформатора. 

Тема 15. Напівпровідникові прилади. Напівпровідникові діоди. 

Транзистори. 

Тема 16. Постійний струм та кола постійного струму. 

Тема 17. Однофазні електричні кола змінного струму. 

Тема 18. Активна, реактивна і повна потужність. 

Тема 19. Трифазні кола. 

Тема 20. Електричні машини змінного струму. Синхронні машини. 

Змістовий модуль 2 Основи електроніки та мікропроцесорної техніки 

Тема 21. Електронні прилади, будова, характеристика, параметри і 

призначення напівпровідникових резисторів, діодів, тиристорів, транзисторів. 

Тема 22. Електронні пристрої , схеми випрямлячі: електронні схеми і 

принципи роботи  

Тема 23. Мікропроцесорна техніка, уявлення про мікропроцесорні 



засоби. 

Тема 24. Елементи алгебри логіки, основні логічні операції та їх 

реалізація на базі мікросхем. 

 

4 Форма підсумкового контролю успішності  навчання – Екзамен. 

 

5 Засоби діагностики успішності навчання : семінари, тести, технічні 

диктанти.  

Індивідуальне опитування, фронтальне опитування, захист лабораторних 

робіт, перевірка практичних робіт, тести, конспектування, екзамен. 
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4. Інструкції і методичні вказівки по виконанню лабораторних і 

практичних робіт 

 

Інформаційні ресурси 

 

1. Електронний варіант  збірника інструкцій до лабораторних і 

практичних робіт. 

2. Інтернет ресурс www.kgemt.org.ua 

 

http://www.kgemt.org.ua/
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